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Jméno a příjmení:

Adresa:
ADRESA BUDE POUŽITA POUZE K ZASLÁNÍ VÝHRY!

Souhlasím s použitím osobních údajů                       

 a s publikováním práce.

Podpis zákonného zástupce:
 
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PODMÍNKY:
                                                                                                                  
– do výběru budou zařazeny záložky, které
budou odevzdány se jménem a příjmením,
adresou, kontaktním telefonem a souhlasem
zákonného zástupce.

– do soutěže nebudou zařazeny záložky           
 v nesprávném formátu nebo s chybějícím
souhlasem se zveřejněním. 

SOUTĚŽ PROBÍHÁ OD 1. DUBNA DO 10. KVĚTNA.

ŠABLONA

 

PŘIHLÁŠKA

P O D M Í N K Y :
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městský úřadduben 2021

SLOVO MÍSTOSTAROSTY
Vážení spoluobčané,

s  přicházejícím jarem, v  letošním roce po zimě skoro 
jak má být, se nám po roztání sněhu objevují na našich 
místních komunikacích „první vlaštovky“ působení vody 
a mrazu, a to v podobě větších či menších výtluků a děr 
na povrchu vozovek. Některé nejzávažnější a  nejvíc 
ohrožující bezpečnost provozu a  možné poškození vo-
zidla jsme již svépomocí, za použití „studené“ asfaltové 
směsi, opravili. Opravy těch ostatních, kterých není po 
letošní zimě málo, provede podle uzavřené smlouvy do-
davatelská firma, která je limitována pouze tím, že oba-
lovny, které vyrábějí asfaltovou směs na opravy, zahájí 
svůj provoz v cca druhé polovině března. Máme zájem, 
aby opravy proběhly co nejrychleji a kvalitně, již nyní pro-
vádíme prohlídky s  cílem zmapovat výskyt poškození. 
Případné vaše upozornění na špatný stav vozovky po 
zimě, a to telefonicky na čísle 556 414 354 nebo e-mai-
lem na adrese kaleta@mesto-studenka.cz, samozřejmě 
přivítáme.

Ihned po opravách místních komunikací se na nich bude 
obnovovat vodorovné dopravní značení a v této souvis-
losti bych chtěl uvést, že již máme schváleno nové do-
pravní značení na ulici Sjednocení, a to v tom smyslu, že 
nově vybudovaná trasa pro pěší a cyklisty bude pro cyk-
listy směrem ze Studénky 1 do sídliště jednosměrná a ze 
sídliště na křižovatku u stavebnin se na kole bude jezdit 
vpravo ve vyznačeném pruhu vozovky. Dále pak bude 
přeorganizováno parkování vozidel na uvedené ulici, a to 
v úseku od ulice Panské po křižovatku u stavebnin.

Po schválení dodavatele stavby na schůzi rady města 
v  březnu očekáváme zahájení prací na rekonstrukci 
chodníku na ulici Zahradní v úseku od ulice Sjednocení 
po ulici Májovou a rekonstrukci části chodníku od nového 
parkoviště u městského úřadu k ulici Sjednocení, původ-
ní povrch litý asfalt. Dokončení prací předpokládáme dle 
ujednání smluv do konce 1. pololetí letošního roku.

Další významnou rekonstrukcí majetku města je opra-
va krytého bazénu v  areálu zimního stadionu. Na zá-
kladě zpracované studie, kterou rada města projednala 
v únoru, byla zvolena technologie nerezové vany bazénu 

s tím, že otvírání obálek s nabídkami na zpracování pro-
váděcí projektové dokumentace bylo naplánováno na 
16.03.2021.

Po schválení rozpočtu města zastupitelstvem v prosinci 
loňského, respektive v  únoru letošního roku, se začaly 
realizovat nebo budou v  nejbližší době zahájeny akce 
údržby majetku města. Z těch významnějších si dovolím 
jmenovat dokončení výměny oken a  podlahové krytiny 
v  budově střední podnikatelské školy, knihovny a  zá-
kladní umělecké školy v  sídlišti, opravu rozvodů vody 
v ZŠ Butovická, opravu topného systému, výměnu rozvo-
dů vody a odpadů v MŠ Komenského a další, o kterých 
budu informovat 
postupně v násle-
dujících vydáních 
zpravodaje.

Lubomír Šobich
místostarosta

Místostarosta Lubomír Šobich

Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA STUDÉNKY
Schůze rady se konaly 
28.  a  29.01.2021 v  zasedací míst-
nosti Městského úřadu Studénka. Na 
programu byly mimo jiné tyto záleži-
tosti:

Rada rozhodla:
– poskytnout veřejnou finanční pod-
poru – grant z  rozpočtu města Stu-
dénky pro rok 2021,
– uzavřít dohodu o postoupení a do-
datek č.  1 ke smlouvě o  výpůjčce 
č. MP/2010/0033/SD uzavřené mezi 
Římskokatolickou farností Studén-

ka-Butovice, se sídlem Studénka, 
část Butovice, Malá strana 216, jako 
postupitelem, Charitou Studénka, 
se sídlem Studénka, část Butovice, 
Malá strana 216, jako postupníkem, 
a městem Studénka, jako vypůjčite-
lem,
– zveřejnit záměr pronájmu části po-
zemku parc. č. 1640/1 – ostatní plo-
cha – parkovací místo s označením 
G4 (o výměře 2,5 m x 7,5 m, tj. cel-
kem 18,75 m2) za účelem parkování 
osobního automobilu, za podmínky 
úhrady poměrné části nákladů vznik-

lých na vybudování odstavné plochy 
bývalého nájemce ve výši 10.650 Kč, 
při ceně nájemného pro fyzickou 
osobu: 9  Kč/m2/rok, pro právnickou 
a fyzickou osobu, která je podnikate-
lem: 50 Kč/m2/rok, na dobu neurčitou 
od 06.02.2022,
– uzavřít smlouvu o  smlouvě bu-
doucí o  zřízení služebnosti inženýr-
ské sítě spočívající v  právu zřízení 
a  umístění stavby přípojky havarij-
ního přepadu z  retenční nádrže DN 
300 PVC v délce 3,08 m v pozemku 
parc. č. 2265/25 – vodní plocha v obci 
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Studénka, k. ú. Butovice, ve vlastnic-
tví města Studénky, jako budoucího 
povinného ze služebnosti, za jedno-
rázovou úplatu za zřízení služebnosti 
ve výši 1.000 Kč + DPH, ve prospěch 
společnosti DOLLARS, a. s., se síd-
lem Brno, Veveří, Lidická  718/77, 
jako vlastníka budoucího panujícího 
pozemku parc. č. 2227/11 v obci Stu-
dénka, k. ú. Butovice, a jako budoucí-
ho oprávněného ze služebnosti,
– uzavřít smlouvu o budoucí smlou-
vě o  zřízení služebnosti inženýrské 
sítě, spočívající v  právu umístění 
podzemního komunikačního vedení 
veřejné komunikační sítě v  pozem-
cích parc.  č.  1945/1, parc.  č.  1858, 
parc.  č.  1944/4, parc.  č.  2324/2, 
parc.  č.  2324/3, parc.  č.  2339/12 
a  parc.  č.  2324/1 v  obci Studénka, 
k. ú. Studénka nad Odrou, ve vlast-
nictví města Studénky, jako budoucí-
ho povinného ze služebnosti, za jed-
norázovou úhradu ve výši 7.000  Kč 
+ DPH, ve prospěch společnosti CE-
TIN, a. s., se sídlem Praha 9, Libeň, 
Českomoravská  2510/19, jako bu-
doucí oprávněné ze služebnosti,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Výměna 
rozvodů vody, odpadů a oprava soc. 
zařízení v  MŠ Komenského ve Stu-
dénce,
– zadat veřejnou zakázku malého 
rozsahu na stavební práce Oprava 
topného systému v celé MŠ Komen-
ského ve Studénce,
– vypracovat projektovou dokumen-
taci na opravu krytého bazénu a tech-
nologie úpravny vody s  povrchovou 
úpravou bazénu – nerez,
– přijmout peněžní dar od XXX, 
bytem XXX, v celkové výši 12.555 Kč 
na realizaci projektu Rekonstrukce 
kaple sv. Anny ve Studénce.
– uzavřít dodatek č.  2 ke smlou-
vě o  dílo č.  SŘÚPaR/2020/0002/
SD PD – Hala pro míčové sporty 
mezi městem Studénka, jako objed-
natelem, a  společností MR  Design 
CZ,  s.  r.  o., se sídlem Ostrava, Ná-
břeží SPB 457/30, jako zhotovitelem,
– podat žádost o  dotaci z  podpro-
gramu 117D8220E – Rekonstrukce 
a přestavba veřejných budov ve výši 
70  % skutečně vynaložených uzna-
telných nákladů na realizaci projektu 

Modernizace Dělnického domu ve 
Studénce; dofinancovat projekt Mo-
dernizace Dělnického domu ve Stu-
dénce z  rozpočtu města Studénky 
pro rok 2021,
– zadat veřejnou zakázku na sta-
vební práce formou zjednodušeného 
podlimitního řízení Suchý poldr P7 ve 
Studénce.

Rada schválila:
– použití finančních prostředků z fon-
du investic Základní školy Studénka, 
Sjednocení 650, příspěvkové organi-
zace, na nákup schodolezu,
– změnu rozpočtu rozpočtovým opat-
řením v kompetenci Rady města Stu-
dénky č. RO/RMS/2021/02.

Rada vydala:
– dodatek závazných ukazatelů pro 
rok 2021 Základní školy Františka 
kardinála Tomáška Studénka, pří-
spěvkové organizace.

Rada souhlasila:
– s  uzavřením výpůjční smlouvy 
s  předmětem výpůjčky modelu his-
torické vlakové soupravy Moravia 
k  výstavě Vlakem na sever mezi 
Středočeským muzeem v Roztokách 
u Prahy, příspěvkovou organizací, se 
sídlem Roztoky, Zámek 1, jako vypůj-
čitelem, a SAK Studénka, příspěvko-
vou organizací, se sídlem Studénka, 
Budovatelská 770, jako půjčitelem,
– s  uzavřením dodatku ke smlouvě 
o  nájmu nebytových prostor mezi 
SAK Studénka, příspěvkovou organi-
zací, se sídlem Studénka, Budovatel-
ská 770, jako pronajímatelem, a PO-
P-STU,  z.  s., se sídlem Studénka, 
Butovická  825, jako nájemcem pro 
účely poskytování restauračních slu-
žeb a občerstvení v areálu přírodního 
koupaliště.

Rada osvědčila:
– že se p.  Ing.  Petr Petrovič, stal 
dnem 25.02.2021 členem Zastupitel-
stva města Studénky.

Rada vzala na vědomí:
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých schůzí Rady města 
Studénky,
– zprávu o vyřizování stížností a pe-

tic za rok 2020,
– přehled smluv o  objemu 
200.000  Kč–600.000  Kč podepsa-
ných uvolněnými členy ZMS za ob-
dobí 10–12/2020,
– informaci o stavu pohledávek měs-
ta Studénky k 31.12.2020,
– informaci tajemníka městského úřa-
du o výsledku kontroly dle důvodové 
zprávy, provedené u  odboru vnitř-
ních věcí Městského úřadu Studénka 
pracovníky Krajského úřadu Morav-
skoslezského kraje dne 06.01.2021, 
která byla zaměřena na výkon přene-
sené působnosti v oblasti editace dat 
Registru územní identifikace, adres 
a  nemovitostí u  obcí se základním 
rozsahem přenesené působnosti dle 
zákona č. 111/2009 Sb., o základních 
registrech, ve znění pozdějších před-
pisů, vyhlášky č. 359/2011 Sb., o zá-
kladním registru územní identifikace, 
adres a nemovitostí, a dalších souvi-
sejících právních předpisů.

Rada doporučila ZMS:
– poskytnout dotaci Moravskoslez-
skému kraji na spolufinancování 
projektu Kotlíkové dotace v  Morav-
skoslezském kraji – 3. výzva, realizo-
vaného krajem v  rámci Operačního 
programu Životní prostředí, reg.  č. 
CZ.05.2.32/0.0/0.0/19_117/0009638
, a  to na základě uzavřené smlouvy 
o  spolupráci při spolufinancování 
projektu,
– poskytnout dotaci Moravsko-
slezskému kraji na spolufinanco-
vání projektu Kotlíkové dotace 
v  Moravskoslezském kraji – 3.  vý-
zva, realizovaného krajem v  rámci 
adaptačního a  mitigačního opatře-
ní, reg.  č.  SFZP  138986/2019, a  to 
na základě uzavřeného dodatku ke 
smlouvě o spolupráci při spolufinan-
cování projektu.

Plné znění usnesení najdete na in-
ternetových stránkách města www.
mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA STUDÉNKY
Zasedání Zastupitelstva města Stu-
dénky se konalo 11.02.2021 ve vel-
kém sále městského úřadu Projedná-
valy se mimo jiné tyto záležitosti:

Zastupitelstvo rozhodlo:
– uzavřít dodatek dohody vlastníků 
provozně souvisejících kanalizací 
mezi městem Studénka a společnos-
tí Zásobování teplem Vsetín, a. s., se 

sídlem Vsetín, Jiráskova 1326,
– poskytnout veřejnou finanční pod-
poru z rozpočtu města Studénky pro 
rok 2021 Charitě Studénka, se síd-
lem Studénka, Malá strana  216, ve 



5

městský úřadduben 2021
výši 550.000 Kč na úhradu osobních 
nákladů zaměstnanců poskytujících 
pečovatelskou službu občanům měs-
ta Studénky; ve výši 600.000 Kč na 
částečnou úhradu osobních nákladů 
zaměstnanců Domova sv.  Anny ve 
Studénce,

– vzít na vědomí nabídku České re-
publiky, Ředitelství silnic a dálnic ČR, 
se sídlem Praha  4, Nusle, Na Pan-
kráci  546/56, na směnu pozemků 
parc.  č.  2  420/140 – ostatní plocha 
o výměře 391 m2, parc. č. 2 420/153 
– ostatní plocha o  výměře 121  m2, 
parc.  č.  2  420/165 – ostatní plocha 
o  výměře 211  m2, parc.  č.  3  100/2 
– ostatní plocha o  výměře 300  m2 
a  parc.  č.  3  137 – ostatní plocha 
o  výměře 107  m2, vše v  obci Stu-
dénka, k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví 
České republiky, Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, se sídlem Praha 4, Nus-
le, Na Pankráci  546/56, za pozem-
ky parc.  č. 2 690/2 – ostatní plocha 
o  výměře 891  m2, parc.  č.  2  679/2 
– ostatní plocha o  výměře 517  m2 
a  parc.  č.  3  087/2 – ostatní plocha 
o  výměře 229  m2, vše v  obci Stu-
dénka, k.  ú.  Butovice, ve vlastnictví 
města Studénky, nezveřejnit záměr 
směny pozemků,
– vzít na vědomí žádost společnosti 
ForTest,  s.  r.  o., se sídlem Studén-
ka, Butovice, Oderská 401, o prodej 
pozemku parc.  č.  2  202/1 – ostatní 
plocha o výměře 1 164 m2 v obci Stu-
dénka, k. ú. Butovice
– prodat pozemek parc.  č.  366/4 – 
ostatní plocha o výměře 17 m2 v obci 
Studénka, k. ú. Studénka nad Odrou, 
XXX, bytem XXX, za minimální cenu 
8.500 Kč, tj. 500 Kč/m2,
– prodat pozemek parc.  č.  741 – 
ostatní plocha o výměře 80 m2 v obci 
Studénka, k. ú. Butovice, XXX, bytem 
XXX, a  XXX, bytem XXX, každému 
z nich ideální 1/2, za celkovou cenu 
40.000 Kč, tj. 500 Kč/m2,
– prodat pozemek parc. č. 2082/98 – 
orná půda o výměře 1 591 m2 v obci 
Studénka, k.  ú.  Studénka nad Od-
rou, XXX, bytem XXX, a XXX, bytem 
XXX, každému z nich ideální 1/2, za 
celkovou cenu 1.283.941,90 Kč,
– prodat pozemek parc.  č.  2082/99 

– orná půda o  výměře 1  443  m2 
v  obci Studénka, k.  ú.  Studénka 
nad Odrou, manželům XXX a  XXX, 
oba bytem XXX, za celkovou cenu 
1.822.258,80 Kč,
– v  souladu s  §  85 písm.  f) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zří-
zení), ve znění pozdějších předpisů, 
nevyhovět žádosti společnosti ELO-
RA GROUP, s.  r. o., se sídlem Pas-
kov, Oprechtice  71, a  neprominout 
pohledávku ve výši 629.790,48  Kč 
vzniklou uplatněním smluvní poku-
ty za nedokončení díla v požadova-
ném termínu dle článku 12.2 smlouvy 
o dílo č. SŘÚPaR/2019/0033/SD ze 
dne 27.03.2020, ve znění pozdějších 
dodatků, na akci Infrastruktura lokali-
ty Panská,
– podat žádost o dotaci z podprogra-
mu č.  162  52 Regionální sportovní 
infrastruktura 2020–2024 až do výše 
70 % z celkových způsobilých výda-
jů na realizaci projektu Rekonstrukce 
šaten a  sociálního zázemí zimního 
stadionu ve Studénce; dofinancovat 
projekt Rekonstrukce šaten a  soci-
álního zázemí zimního stadionu ve 
Studénce z rozpočtu města Studénky 
pro rok 2021,
– přijmout příspěvek z  Česko-
německého fondu budoucnosti, 
nadační fond, číslo projektové 
žádosti: 3-20-10641, název projektu: 
Rekonstrukce kaple sv. Anny ve Stu-
dénce,
– v  souladu s  ustanovením §  22 
odst.  14 zákona č.  250/2000  Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, vyhovět žádosti spolku 
Fotbal Studénka,  z.  s., se sídlem 
Studénka, Malá strana  295, IČO: 
22872230, a prominout vrácení části 
dotace ve výši 26.700 Kč na základě 
výzvy č.  j. MS 10822/2020/FAR/Mal, 
jakož i  penále vzniklé z  uvedeného 
důvodu v plné výši,
– v  souladu s  ustanovením §  22 
odst.  14 zákona č.  250/2000  Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, vyhovět žádosti spolku 
SK  Studénka,  z.  s., se sídlem Stu-
dénka, 2. května 7, IČO: 49590626, 

a  prominout vrácení části dotace 
ve výši 22.000 Kč na základě výzvy 
č.  j.  MS  10823/2020/FAR/Mal, ja-
kož i penále vzniklé z uvedeného dů-
vodu v plné výši,
– v  souladu s  ustanovením §  22 
odst.  14 zákona č.  250/2000  Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních 
rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, vyhovět žádosti spolku 
ÚAMK BMX Studénka, z. s., se síd-
lem Studénka, Tovární  360, IČO: 
60798998, a prominout vrácení části 
dotace ve výši 6.500 Kč na základě 
výzvy č.  j. MS 10824/2020/FAR/Mal, 
jakož i  penále vzniklé z  uvedeného 
důvodu v plné výši,
– udělit výjimku z pravidel pro čerpání 
revolvingového úvěru na financování 
investičních projektů přijatých usne-
sením Zastupitelstva města Studén-
ky č.  134/08/20 ze dne 06.02.2020 
a pověřit Radu města Studénky k za-
pojení čerpání revolvingového úvěru 
ve výši nejvýhodnější cenové nabídky 
výběru zhotovitele a dodavatele nad-
limitní veřejné zakázky Rekonstrukce 
školních kuchyní – ZŠ  Sjednocení 
a ZŠ FKT (TGM).

Zastupitelstvo vzalo na vědomí:
– závěrečný účet Dobrovolného 
svazku obcí SOMPO  2016, se síd-
lem Životice u  Nového Jičína  194, 
IČO: 05232481, za rok 2019, včetně 
zprávy o výsledku přezkoumání hos-
podaření Dobrovolného svazku obcí 
SOMPO 2016 za rok 2019,
– kontrolu plnění usnesení a  úkolů 
předešlých zasedání Zastupitelstva 
města Studénky.

Plné znění usnesení najdete na in-
ternetových stránkách města www.
mesto-studenka.cz.

Libor Slavík
starosta

SČÍTÁNÍ 2021
Průběh sčítání
Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem o  půlnoci 
z 26. na 27. března 2021. Do 9. dubna 2021 má každý 
možnost sečíst se on-line prostřednictvím elektronického 
formuláře na webu www.scitani.cz nebo v mobilní apli-
kaci. Kdo se nesečte on-line, má zákonnou povinnost od 

17.  dubna do 11.  května 2021 vyplnit 
a  odevzdat listinný formulář. Jeho dis-
tribuci zajišťují sčítací komisaři. Vzhledem k  současné 
epidemické situaci připravili ČSÚ v součinnosti s Českou 
poštou a  hlavní hygieničkou České republiky distribuci 
a sběr listinných formulářů, při kterých dojde k význam-
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nému omezení fyzických kontaktů mezi sčítacími komisa-
ři a  obyvatelstvem. Distribuce formulářů do domácností 
bude probíhat podobně, jako nyní probíhá doručování do-
poručených poštovních zásilek, při dodržování přísných 
hygienických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfekce, fy-
zický kontakt primárně venku, minimalizace doby kontak-
tu). Z  tohoto důvodu nebudou sčítací komisaři pomáhat 
s vyplňováním formulářů. V případě potřeby se však mů-
žete obrátit na infolinku 840 304 050. Vyplněné formuláře 
bude možné odeslat v předtištěné obálce prostřednictvím 
České pošty (vybrané pobočky), kontaktní místo České 
pošty ve Studénce: Studénka 3, Sjednocení 763, Buto-
vice, 742 13 Studénka, tel. 954 274 213. Odeslání bude 
zdarma. Kontaktní místa budou provozována za zvýše-
ných hygienických podmínek.

Koho se sčítání týká
Sčítání 2021 je povinné pro všechny osoby, které mají 
k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt nebo přechodný po-
byt nad 90 dnů na území ČR. Sečíst se musí každá ta-
ková osoba bez ohledu na místo skutečného pobytu, věk 
a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby omezené 
na svéprávnosti a podobně provádí sečtení jejich zákon-
ný zástupce, opatrovník nebo osoba k tomu oprávněná. 
Sčítání se týká i cizinců přítomných v ČR v rozhodný oka-
mžik s  výjimkou diplomatů nebo cizinců s  krátkodobým 
pobytem do 90 dnů.

Kontaktní místa
Seznam kontaktních míst České pošty, s. p., a Českého 
statistického úřadu včetně aktuální otevírací doby a kon-
taktů lze od 6. března 2021 zobrazit ve webové prezen-
taci České pošty na stránce https://scitani.ceskaposta.
cz. Kontaktní místa poskytují široké veřejnosti informace 
o sčítání a jsou také místy, kde lze získat nebo odevzdat 
listinné formuláře.

Ochrana dat
Bezpečnosti dat sčítání je zásadní. Veškeré osobní úda-
je jsou zpracovávány v  souladu s  příslušnými právními 
předpisy a používány jsou maximálně zabezpečené infor-
mační systémy.

Přínos sčítání
Výsledky jsou široce využitelné například při přípravě 
programů bydlení, rozvoji infrastruktury nebo plánování 
lepší dostupnosti služeb. Informace zjištěné během sčítá-
ní ovlivňují činnost veřejné správy, podnikatelské záměry 
i směřování výzkumných či vědeckých pracovišť a v ko-
nečném důsledku ovlivňují život každého z nás.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí

LÉTA S LETÁKY KONČÍ – ČEZ DISTRIBUCE INFORMUJE
ČEZ DISTRIBUCE tímto sděluje, že v návaznosti na změnu způsobu oznamování plánovaných odstávek elektřiny 
a  informační kampaň Léta s  letáky končí se již od 01.01.2021 nevylepují papírová oznámení a přechází se na 
elektronický způsob informování. Každý zákazník si může sjednat zasílání upozornění na plánované odstávky ke 
svému odběrnému místu e-mailem nebo SMS zdarma na www.cezdistribuce.cz/sluzba. Pro veřejnost jsou informace 
k dispozici také na stránkách www.cezdistribuce.cz/odstavky, a to vždy nejpozději 15 dnů před konáním odstávky.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí

STŘÍPKY Z MĚSTSKÉ POLICIE – ÚNOR 2021
Hned první únorový den si strážníci při běžné kontrole po-
všimli na ulici L. Janáčka muže jdoucího nejistou chůzí po 
chodníku s viditelným zraněním na hlavě. Hlídka zjistila, 
že se jedná o 72letého pána, který upadl na zledovatělém 
povrchu a udeřil se do hlavy, když se vracel z  nákupu. 
Strážníci pána doprovodili do místa bydliště. Ten byl plně 
při vědomí a srozumitelně komunikoval. Dále mu byla ně-
kolikrát nabízena odborná lékařská pomoc, což odmítl. 
Hlídka alespoň trvala na tom, aby muž nezůstal doma 
sám a zavolal své dceři, která přijela a dohlédla na něj.

Ve stejný den přijala hlídka oznámení od muže, který sdě-
lil, že hledá svého 10letého syna (přidal totožnost a po-
pis), který měl toho dne dopoledne odejít od své matky 
do základní školy na ulici 2. května a nyní měl být dávno 
doma. Syna mají ve střídavé péči. Hlídka následně pro-
vedla kontrolu Studénky včetně obchodů, hřišť, nádraží 
apod. Asi po hodině hlídka výše uvedeného nalezla na 
ulici Budovatelské u zimního stadionu, kde seděl na la-
vičce. Byl v dobrém zdravotním stavu a hlídce sdělil, že 

se mu nechtělo domů. Hlídka kontaktovala otce, který si 
syna vyzvedl.

Dalšího dne v odpoledních hodinách strážníci zpozorovali 
podnapilého muže, který za bílého dne močil na vstupní 
dveře služebního vchodu budovy České pošty. Když muž 
dokončil potřebu, byl hlídkou dotázán, zda má zdravotní 
problémy, že nemůže jít třeba na pole nebo do křoví, 

Služebna městské policie
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načež muž sdělil, že problémy nemá, ale že se mu tak 
daleko nechtělo chodit. Muž byl hlídkou poučen o násle-
dujícím postupu, kdy bude řešen za přestupek znečištění 
a  vzbuzování veřejného pohoršení. Dále se přestupce 
sám nabídl, že dveře očistí.

Dne 8. února zase hlídka asistovala při dohledu na bez-
pečnost silničního provozu na dálničním přivaděči, kde 
uvízl kamion na zledovatělé vozovce. Hlídka usměrňova-
la provoz až do vyproštění kamionu a znovu zprovoznění 
komunikace.

Ve večerních hodinách přijala městská policie oznáme-
ní od občana, který sdělil, že při procházce s manželkou 
kolem rybníků narazili na asi 10člennou skupinku lidí, 
kteří popíjeli alkohol v ptačí pozorovatelně u rybníka Kot-
vice a  ke kolemjdoucím se chovali vulgárně. Strážníci 
následně dorazili k místu oznámení, kde spatřili v altán-
ku skupinu osob, které byly zjevně pod vlivem alkoholu. 
Výše uvedené osoby byly ztotožněny a poučeny o  tom, 
že jsou důvodně podezřelé ze spáchání přestupku (zákaz 
požívání alkoholu na veřejnosti v době nouzového stavu). 
Po vyřešení všechny osoby místo ihned opustily. Stráž-
níci také provedli kontrolu celého objektu, zda nedošlo 
k poškození či posprejování.

Pokousání psem oznámila poštovní doručovatelka na 
městskou policii, kdy sdělila, že vhazovala leták do poš-
tovní schránky u  rodinného domu ve Studénce  I, když 
z pozemku, který nebyl oplocen, vyběhl velký pes, který 
ji povalil a pokousal na ruce a stehně. Žena byla pouče-

na o dalším postupu ohledně lékařského ošetření. Dále 
strážník zjistil majitele psa a  požadoval vysvětlení. Ná-
sledně byl poučen i majitel psa o tom, že je povinen do 
24 hodin zajistit veterinární zprávu, že pes byl vyšetřen 
kvůli vzteklině, a tuto doručit na městskou policii. Strážník 
sepsal podrobný popis události a  oznámil ji příslušným 
správním orgánům, které se budou dále touto věcí zabý-
vat.

Spolupráci s Policií ČR prováděli strážníci v nočních ho-
dinách na nádraží ČD, kdy bylo potřeba zajistit motorové 
vozidlo pachatele trestného činu po automobilové honič-
ce. Spolupráce byla ukončena po třech hodinách.

Na denní směně v předposlední únorový den zjistili stráž-
níci při pochůzkové činnosti rozbitou skleněnou výplň 
vývěsní skřínky na náměstí Republiky. Strážníci událost 
zadokumentovali. Druhý den se na služebnu městské 
policie dostavil občan, který hlídce sdělil, že se přišel při-
znat, že vývěsní skřínku v návalu vzteku rozbil on. Nyní 
musí uhradit veškerou škodu.

Dále strážníci mimo jiné řešili neohleduplné občany kouří-
cí v prostorech autobusových zastávek, informovali zimní 
údržbu o stavu a sjízdnosti místních komunikací a  také 
upozorňovali majitele budov v katastru města na sjíždějící 
sníh ze střech jejich nemovitostí při oblevě, který dopadal 
na místa, kde ohrožoval kolemjdoucí občany.

Jakub Urbánek
zástupce velitele Městské policie Studénka

kultura

školy

BUTOVIČTÍ SNĚHULÁCI
V družince se nenudíme, to my přece všichni víme!

První a  druhé oddělení využilo nádherného sněhového 
počasí a postavilo celou flotilu družinkových sněhuláků.

Radka a Roman
pedagogičtí pracovníci ŠD
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KERAMIKA V MATEŘSKÉ ŠKOLE
V naší mateřské škole mají děti obohacenou vzdělávací 
nabídku o tvoření a práci s keramickou hlínou. Děti se se-
znamují s keramickou hlínou prostřednictvím hry, zážitku 
a  experimentu. Naučily se základy jednoduchých kera-
mických technik. Keramika je součástí nejen polytechnic-
kého vzdělávání, ale taktéž dílčích projektů. V minulosti, 
kdy situace umožňovala přítomnost rodičů v  mateřské 
škole, si děti společně s nimi vyrobily zvoneček a svícen. 
K dalším povedeným výrobkům, které děti zhotovily té-
měř samy, patří zvonkohra, která zdobila vstupní scho-

diště do mateřské školy, hrníček pro maminku k svátku, 
jablíčkový talířek, podzimní váza. Mezi poslední zdařilý 
výrobek patří klaunova medaile na náš karneval.

„Je to krásné tvoření, které přináší dětem radost.“

Petra Mikysková
za kolektiv MŠ Budovatelská

ZÁPIS DĚTÍ NA ŠKOLNÍ ROK 2021/2022			 
V souladu s § 34 zákona 561/2004, o předškolním, zá-
kladním, středním, vyšším odborném a  jiném vzdě-
lávání (školský zákon), a  v  souladu s  doporučením 
MŠMT k organizaci zápisu v roce 2021 stanovuji místo, 
termín a dobu pro podání žádostí přijetí dětí k předškol-
nímu vzdělávání v Mateřské škole Studénka ve školním 
roce 2021/2022 takto:

Zápis dětí bude probíhat bez přítomnosti dětí a zákon-
ných zástupců v období 3.–14. května 2021 v sídle Stu-
dénka, Komenského 700, vždy od 7:00 do 16:00 hod.

Dokumenty, které jsou vyžadovány pro zápis dětí:

•	 originál vyplněné žádosti o  přijetí dítěte 
k  předškolnímu vzdělávání podepsaný zá-
konným zástupcem,

•	 potvrzení praktického dětského lékaře 
o očkování dítěte (není vyžadováno u dětí, kte-
ré plní povinné předškolní vzdělávání),

•	 kopie rodného listu dítěte,
•	 originál doporučení školského poradenské-

ho zařízení v případě dítěte se zdravotním po-
stižením.

Nezbytné je vyplnění všech komunikačních údajů (adre-
sa, telefonní kontakt, e-mail), na které lze zákonné zá-
stupce kontaktovat v případě potřeby doložení chybějí-
cích údajů.

Dokumenty je možné doručit jedním z následujících způ-
sobů:

•	 do datové schránky školy (ID pyes45s) v termí-
nu 3.–14. května 2021,

•	 e-mailem s  uznávaným elektronickým pod-
pisem (nelze jen poslat prostý email!) v termínu 
3.–14. května 2021 na podatelna@msstudenka.
cz,

•	 poštou na adresu Mateřská škola Studénka, 
Komenského  700, 742  13  Studénka ve dnech 
3.–14. května 2021, nejzazší datum na podacím 
razítku je 14. května 2021,

•	 osobně vhozením dokumentů v  obálce do 
sběrného boxu, který bude umístěn od 3.  do 
7. května 2021 v budově MŠ Komenského 700, 
nebo do poštovní schránky u hlavního vstupu 
od 3. do 14. května 2021.

Následně bude k žádosti vygenerována registrační znač-
ka, kterou zákonný zástupce obdrží e-mailem nebo poš-
tou současně s  datem a  časem možnosti nahlížení do 
spisu. Předjednání případné schůzky s osobní přítomnos-
tí nebo pro nahlížení do spisu lze na tel. č. 552 302 766.

Další informace:
Tiskopis žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání lze 
nalézt ke stažení na stránkách www.msstudenka.cz.

O přijetí nebo nepřijetí bude rozhodováno v souladu 
se zákonem č.  500/2004  Sb., správním řádem, a  to 
podle kritérií, platných pro rok 2021.

Žádosti přijaté po termínu zápisu nebudou při 
rozhodování v rámci správního řízení k vyhlášenému 
zápisu posuzovány.

Mgr. Pavla Honová
ředitelka
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ZUŠ J. A. KOMENSKÉHO, STUDÉNKA V SOUTĚŽI 
CLÈS D’OR – ZLATÝ KLÍČ
Zatímco se všichni vyrovnáváme s omezeními, které dnešní doba přináší, život v naší škole 
se nezastavil. Přestože žáci do školy nechodí, troufli jsme si změřit síly se světovou úrovní. 
V únoru se konala on-line hudební soutěž s názvem Clès d´or – Zlatý klíč, které se zúčast-
nila třináctiletá Alice Štěpánková (ze třídy Bc. Markéty Tulejové) ve hře na flétnu a nadějná 
osmiletá violoncellistka Markéta Štenclová (ze třídy Mgr. Judity Šprochové).

Soutěž byla založena v  roce 1992 v Paříži pianistou Gérardem Gehnassiou. Jejím cílem 
je objevit mladé talenty v různých hudebních oborech. Stejně tak chce povzbudit všechny 
účastníky a motivovat je k dalšímu hraní na hudební nástroj. Nejlepší účastníci jsou pozváni 
k účasti na massterclas. Soutěž se odehrává ve 12 zemích, např. Francii, Bulharsku, Izraeli, 
Rusku, USA, Číně.

Soutěžící měli za úkol vytvořit videonahrávky 
a poslat soutěžní výkony do konce února poro-
tě. Chtěla bych poděkovat TV  Odra, jmenovitě 
panu Jakubu Švarcovi, díky jehož pomoci jsme 
mohli město Studénku a naši školu reprezentovat 
ve světovém měřítku. Mezinárodní porota udělila 
Alici Štěpánkové ocenění „good“, což se v našich 
zeměpisných šířkách nejlépe blíží k ocenění čest-
né uznání, a Markétka Štenclová získala stříbrnou medaili a velkou gratu-
laci. Přenos vyhlášení soutěže probíhal z Jeruzaléma přes kanál Youtube. 
Soutěžní nahrávky jsou ke zhlédnutí na našich webových stránkách www.
zus-studenka.cz. Oběma nadějným instrumentalistkám gratulujeme a pře-
jeme jim na hudebním poli ještě mnoho podobných zlatých klíčů k úspěchu.

Bc. Markéta Tulejová
zástupce ředitelky

Alice Štěpánková, flétna

Markéta Štenclová

CHCETE PRO SVÉ DÍTĚ SKUTEČNĚ INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP? 
DEJTE HO K NÁM, DO ZŠ ALBRECHTIČKY
Co nabízíme:
•	 výuku v malém kolektivu s atmosférou téměř rodinnou 

s důrazem na individuální přístup
•	 pedagogové jsou zároveň také speciální pedagogové, 

díky tomu se daří zachytit eventuální problémy již 
v začátcích a pracovat s dětmi včas

•	 výuku angličtiny rodilým mluvčím
•	 IT vybavení na vysoké úrovni – děti mají k dispozici 

počítače, tablety, interaktivní tabuli s projektorem
•	 výuku moderními metodami – začleňujeme projektová 

vyučování, prvky Montessori pedagogiky, prvky 
Hejného matematiky…

•	 moderní učebnice a pracovní sešity
•	 provázanost s přírodou – velké přestávky trávíme 

venku, v  létě se venku i  učíme, děti chovají křečka 
a pěstují masožravé rostliny

•	 výlety, exkurze – za zábavou i za poznáním: Olomouc, 
Ostrava, zámek Kunín, Landek park, planetárium…

•	 jezdíme na školu přírodě
•	 lyžařský a plavecký kurz
•	 kroužky ve škole – podle zájmu dětí: keramika, 

divadelní kroužek, Logik…

Interiér i exteriér školy a také fotografie z našich akcí si 
můžete prohlédnout na našich webových stránkách školy 
www.albrechticky.cz/skola.

Zaujali jsme vás? Máte další dotazy? Na všechny 
rádi odpovíme. Kontaktovat nás můžete e-mailem 
zs@albrechticky.cz nebo telefonicky 556  428  018, 
739 024 114. Budeme se těšit.

Mgr. Jana Kranichová
za kolektiv pedagogů ZŠ a MŠ Albrechtičky
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VYHODNOCENÍ ÚNOROVÉ FOTOSOUTĚŽE
Jaké je vaše oblíbené místo v našem městě? My už to 
víme. Bylo to totiž téma naší únorové fotosoutěže. Zaslali 
jste nám celkem 40 úžasných fotografií, které zachycují 
krásy Poodří, zámek ve Studénce a v Nové Horce, park 
na ulici Budovatelské a  snímky bezprostředního okolí 
vašeho bydliště. Pravděpodobně by se na jejich základě 
dala sestavit relaxační procházková trasa Studénkou. Nu 
což, i k tomu možná někdy dojde…

Hlasování o nejkrásnější fotografie oblíbených míst pro-
bíhalo v  termínu od 1. do 10. března a o vítězích opět 
rozhodovaly vámi udělené lajky. První místo tentokrát 
obsadila slečna Valerie Fričková, která získala 113 hlasů. 
Podařilo se jí zachytit západ slunce u Horního rybníka. 
Snímek přírody navíc nápaditě vyzdobila efektem obrá-
ceného obrazu ve skleněné kouli. Druhé místo patří te-
prve dvanáctileté Kateřině Polyákové, která má také nej-

raději Poodří. Při pohledu na její fotografickou kompozici 
člověk stále objevuje nové detaily, nálady a  symboliky. 
Autor třetího místa pan Rudolf Stančík zachytil při pro-
cházce most v místě bývalé železniční tratě ze Studénky 
do Štramberku. Na snímku autor zachytil nejen zajíma-
vé propojení přírody s bývalou železnicí, ale také světlo 
na konci „tunelu“, které je obzvlášť v dnešní době velmi 
symbolické. Zkrátka co fotka, to příběh. Děkujeme všem 
autorům, že se s námi dělí o své vidění světa.

Do 10. dubna máte možnost hlasovat na našich FB strán-
kách o fotografii, která nejlépe zachycuje téma První do-
teky jara.

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ PRO DĚTI
V  únoru jsme vyhlásili výtvarnou soutěž, ve které děti 
mohly zapojit svou kreativitu a  fantazii. Zvolené téma 
bylo Studénka před sto lety. Děti se s  námi tímto způ-
sobem podělily o své představy, jak to v našem městě 
asi vypadalo. Soutěž byla rozdělena do dvou věkových 
kategorií a první tři místa v každé z ní obdržela hodnotné 
ceny. Protože se nám ale sešla spousta nádherných ob-

rázků, rozhodli jsme se, že drobnou cenu obdrží všichni 
účastníci soutěže.

Až nám to epidemická situace umožní, bude z těchto pra-
cí nainstalována výstava. Už nyní ale můžete zhlédnout 
vítězné obrázky na našem Facebooku, webových strán-
kách a také na plakátovacích plochách.

VÍTĚZKA VALERIE FRIČKOVÁ

Moje nejoblíbenější místo ve Studénce je CHKO Pood-
ří konkrétně Horní rybník, tam fotím téměř denně. Proto 
jsem toto místo také volila pro obě zaslané fotografie. 
Místo mám moc ráda pro jeho dokonalé západy i výcho-
dy slunce. Myslím, že druhé takové místo nikde ve Stu-
dénce nenajdete. 

Jak jste přišla na nápad se skleněnou koulí?
Fotografie se skleněnou koulí se mi již dlouho líbily a v 
kompozici s krajinou mi připadaly úžasné. Proto jsem ji 
chtěla vyfotit v souvislosti se západem slunce. Ve výsled-
ku jsem jich měla tolik, že jsem nedokázala vybrat tu pra-
vou. Myslím, že to byla dobrá volba.
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STUDÉNKA ZAVÁDÍ MOBILNÍ ROZHLAS
K čemu slouží Mobilní rozhlas
Mobilní rozhlas není pouze moderní obdobou klasického 
obecního rozhlasu. Nabízí občanům mnohem víc. Kom-
binuje možnost rozesílání SMS  zpráv, hlasových zpráv 

a e-mailů, čímž umožňuje přímou ko-
munikaci mezi úřadem a občany. Dů-
ležitá zpráva vás tedy zastihne, ať už 
jste kdekoli. Obrovskou výhodou Mo-

kultura

městský úřad

Autoři vítězných obrázků:
Kategorie 6–11 let

1.	 místo – Šarlota Šenková (10 let)
2.	 místo – Karolína Tížková (10 let)
3.	 místo – František Zbořil (11 let)

Kategorie 12–15 let

1.	 místo – Viktorie Bittnerová (15 let)
2.	 místo – Václav Robenek (14 let)
3.	 místo – Simona Meluzinová (12 let)
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bilního rozhlasu navíc je, že neslouží pouze k jednostran-
nému informování o dění ve městě, ale umožňuje vám 
také na jednotlivá sdělení reagovat.

Vedení města tedy vidí nejen, komu bylo sdělení doru-
čeno, ale také reakce příjemců. Díky tomu může město 
Mobilní rozhlas v budoucnu využít i třeba k vytváření jed-
noduchých minireferend a průzkumů. Bude tedy možné 
v reálném čase konzultovat některá rozhodnutí s občany, 
což samosprávě umožní plánovat další kroky.

Proto také patří Mobilní rozhlas do skupiny chytrých, tedy 
SMART nástrojů.

Co může nabídnout chytře komunikující město
•	 Neunikne vám žádná důležitá informace, i když 

jste třeba v práci nebo na dovolené.
•	 Sami si volíte, jaké informace chcete dostávat.
•	 Máte možnost se zapojit do dění ve městě a jed-

noduše sdělit vedení svůj názor.
•	      	 Máte šanci nahlásit problémy ve městě, jako je 

nepořádek nebo vandalismus, jednoduše přes aplika-
ci v mobilním telefonu. Aplikace je bezplatnou součás-
tí platformy Mobilní rozhlas.

Proč se zapojit
Do chytré komunikace se svým městem se snadno mů-
žete zapojit i vy. Stačí se do systému zaregistrovat a na-
stavit si preference toho, jaké informace chcete získávat. 
Budete tak dostávat skutečně jen ty zprávy, které vás bu-
dou zajímat. Registrovat se můžete online na webu www.
mesto-studenka.mobilnirozhlas.cz, přes aplikaci v telefo-
nu Mobilní rozhlas nebo vyplněním tištěného formuláře, 
který je dostupný v Informačním centru Městského úřadu 
Studénka a je také přílohou tohoto zpravodaje.

Díky zapojení do systému budete moci od města dostá-
vat důležitá upozornění, přičemž město má možnost cílit 
zprávy i  třeba dle vašeho bydliště. Pokud například ve 
vaší ulici bude plánována odstávka, dostanete o ní infor-
maci přímo na telefon v podobě SMS. Občany, kterých 
se odstávka netýká, naopak žádné zprávy obtěžovat ne-
budou.

Kromě zpráv o zajímavých kulturních, sportovních či spo-
lečenských akcích či praktických upozorněních na od-
stávku nebo havárii je Mobilní rozhlas skvěle využitelný 
i  v  případě krizových situací. Můžeme vás tak varovat 
před nebezpečím a zároveň od vás získávat zpětné re-
akce.

Hlášení závad
Zpětná vazba od občanů je pro zastupitele města nesmír-
ně důležitá a  různé podněty ze strany obyvatel mohou 
kvalitu života v obci významně zvýšit. Posílání podnětů 
a zpětné vazby směrem k samosprávě je naštěstí dnes 
díky moderním technologiím jednoduché a rychlé.

Skrze aplikaci lze nahlásit prakticky jakýkoli problém od 
poškozeného dopravního značení, přes uvolněný po-
klop kanálu, až po přeplněné kontejnery, černou skládku 
nebo vrak auta. Většina telefonů již dnes má fotoaparát 
a GPS modul, takže s hlášením o problému můžete zaslat 
i fotodokumentaci a přesné geolokační údaje, což řešení 
problémů značně usnadňuje.

Snadné a rychlé nahlašování problémů je základem chyt-
ré komunikace mezi občanem a obcí. Díky aplikaci Mobil-
ní rozhlas se dozvíme o problémech, které by se k nám 
jinak nedostaly, a vy máte možnost snadno participovat 
na zlepšování života v  našem městě. Zasílání podnětů 
je samozřejmě zdarma, nezabere prakticky žádný čas 
a profitují z něj všichni.

Postup nasazení Mobilního rozhlasu
Město Studénka již delší dobu SMS i e-maily registrova-
ným občanům rozesílá. Tyto služby jsou ale poskytovány 
téměř „ručně“, velice pracně a zastarale. To byl také je-
den z důvodů, proč jsme se rozhodli přejít na platformu, 
která umožňuje komunikovat moderně a poskytuje i nové 
služby (hlášení závad, možnost rozesílat ankety), a  to 
z jednoho místa. Proto tato aplikace časem nahradí stá-
vající (a v některých ohledech obdobnou) aplikaci V ob-
raze, která výše zmíněné služby neumožňuje využívat. 
Do nové služby je potřeba se znovu zaregistrovat. Jed-
ním z důvodů je i to, že pravděpodobně mnohá telefonní 
čísla, na která zasíláme SMS zprávy, již nebudou funkční 
a  jejich registrace proběhla ještě před nabytím platnosti 
nařízení GDPR. S novou registrací máme větší jistotu, že 
je s ochranou vašich údajů vše v pořádku a že o službu 
má registrovaná osoba opravdu zájem. Za „nepříjemnos-
ti“ s tím spojené se omlouváme.

Bc. Dagmar Auxtová
vedoucí odboru vnitřních věcí
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Studénka zavádí Mobilní Rozhlas

Vážení občané,

zavádíme u nás moderní službu – Mobilní Rozhlas, díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách, jako jsou upozornění na výpadky dodávek 
vody, elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-
mailu.

www.mesto-studenka.mobilnirozhlas.cz

Zvolte skupiny informací:

 Krizové informace  Dopravní informace  Informace z úřadu
 Kulturní akce  Nevidomí a slabozrací  Odstávky a poruchy
 Sportovní akce  Zpravodaj

Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů na zadní straně tohoto registračního letáku.
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KŘÍŽOVKÁŘSKÁ LIGA
Křížovkářská liga je akce na podporu duševního a tělesného zdraví seniorů, kterou vyhlásil ostravský Spolek Počte-
níčko. Křížovkářskou ligu podporuje Moravskoslezský kraj, záštitu převzal náměstek hejtmana J. Navrátil. 
Prostřednictví SAK Studénka, příspěvkové organizace se do ní mohou zapojit i občané našeho města. Registrace do 
soutěže bude zahájena 8. dubna, zúčastnit se mohou občané Studénky starší 60 let. Zaregistrovaní zájemci budou 
mít po dobu 10 týdnů možnost vyzvedávat si originální křížovku k vyluštění.

Jak již bylo naznačeno, akce si klade za cíl posílit i tělesné zdraví seniorů, 
proto je žádoucí, aby si, pokud možno, zájemci vyzvedávali křížovky osobně 
v rámci svých zdravotních a turistických procházek. Úspěšní luštitelé budou 
po skončení soutěže zařazeni do losování o drobné odměny.

Jak na to?

•	 Zájemci se zaregistrují u okénka ve sportovním centru (vstup na 
bowling) a obdrží formulář na řešení křížovek a první křížovku. K pro-
kázání věku prosíme předložit OP nebo jiný doklad.

•	 Registrace zájemců o křížovky je možná od 8. dubna do 13. května.
•	 Každý čtvrtek si vyzvednete další křížovku (celkem 10).
•	 Křížovky je možné vyzvednout i zpětně, nikdy ne dopředu.
•	 Do formuláře postupně doplníte všechny tajenky a po skončení po-

sledního kola ho opět v okénku odevzdáte.
•	 Odevzdané formuláře budou zařazeny do slosování o ceny.

PROVOZ OKÉNKA: ČTVRTEK 9:00–11:00; 12:00–15:00

Ing. Radka Tomášková
vedoucí programu a propagace

CO SE DĚJE V SAK PŘI LOCKDOWNU
Během lockdownu, kdy jsou téměř všechny naše provozy 
kvůli opatřením vlády ČR uzavřeny, probíhají údržbářské 
a jiné práce, které při běžném provozu není možné pro-
vádět.

V  prostorách bazénu jsme odstranili starou nefunkční 
vířivku a  místnost byla upravena tak, abychom ji moh-
li využít k  jiným účelům. O dalším využití této uvolněné 
místnosti můžete stále hlasovat na našich stránkách 
(www.sak-studenka.cz), kde probíhá anketa. V  nejbliž-
ších dnech také začneme s výměnou starého dřevěné-
ho obložení pánské i dámské sauny. Součástí této práce 
bude kontrola, a případně i výměna nosného rámu a také 
izolace umístěné pod obkladem.

Na ubytovně sportovního centra jsme vymalovali všechny 
neobsazené pokoje, záchody, sprchy a také naše kance-
láře. Další malování probíhá i přímo v hale zimního sta-
dionu, kde naši strojníci opravují a následně malují stěny 
nad tribunami, nebo také v rodinném centru na ulici To-
vární.

Chystaná kompletní rekonstrukce krytého bazénu v bu-
dově sportovního centra postoupila z fáze studie do fáze 
přípravy projektové dokumentace, která by měla být ho-
tova v září 2021. Následně bude vybrán zhotovitel celé 
stavby a v ideálním případě by se s prvními stavebními 

pracemi mohlo začít již koncem letošního roku.

Areál přírodního koupaliště se pomalu probouzí k životu, 
a  jakmile to teplejší počasí dovolí, bude opět spuštěna 
cirkulace vody mezi bazénem a biologickou částí. Také 
nás čeká pravidelné odstraňování plevele v  blízkosti 
plotu a příprava trávníku na první sekání. Na konci mi-
nulého roku se již kvůli nízkým teplotám a  dešťům ne-
podařilo v  rámci reklamace dodělat opravu elektrického 
vedení, a tak bude v následujících dnech realizován vý-
kop a oprava poškozené kabeláže, aby bylo vše připra-
veno na nadcházející sezonu. S  čištěním bazénu nám 
bude letos nově pomáhat robotický bazénový vysavač 
a údržbu trávníku nám usnadní sekací traktor. Na nákup 
obou těchto strojů právě probíhají výběrová řízení.

Čekáme také na schválení dotace, která nám umožní 
zrekonstruovat šatny zimního stadionu. Pokud bude 
dotace vyřízena v  následujících měsících, tak bychom 
rekonstrukci rádi dokončili ještě před začátkem nové se-
zony. Součástí této dotace je i pořízení umělého povrchu 
pro využití stadionu v  letních měsících, čímž by došlo 
k dalšímu rozšíření provozu sportovního centra.

Ondřej Stanek
vedoucí technického úseku
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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ ZÁLOŽKU DO KNIHY
Ve spolupráci se spisovatelkou, ilustrátorkou a malířkou Ivou Hoňkovou vyhlašujeme výtvarnou soutěž o nejhezčí zá-
ložku do knihy, která je určena pro dětské čtenáře. Vyzvedněte si šablonu s přihláškou v knihovně na sídlišti, knihovně 
na zámku, stáhněte si ji na našich webových stránkách nebo si ji vystřihněte v tomto čísle zpravodaje na 2. stránce.

Jak všichni víte, Iva Hoňková napsala řadu knih pro děti, pokud hledáte inspiraci, můžete se inspirovat právě v nich 
nebo si můžete zvolit libovolné téma. Na pět nejlepších čeká krásná kniha Plnou parou do pohádky, ve které lokomo-
tiva Třistadesítka vypráví společně s ostatními mašinkami pohádkové příběhy o setkání s vílou, vodníkem a dalšími 
nadpozemskými bytostmi. Nechybí ani povídání o starostech i radostech ve výtopně a na železniční trati. Součástí 
knížky jsou vystřihovánky papírového modelu nádraží s železniční stanicí, parní lokomotivou a vagony.

Soutěž probíhá od 1. dubna do 10. května. Své výtvory odevzdejte v knihovně na sídlišti nebo v knihovně na zámku 
v půjčovní době. Porota vybere ve spolupráci s Ivou Hoňkovou nejhezčí záložky, které budou v limitovaném počtu 
k získání v Městské knihovně Studénka.

Pravidla:
–	 do výběru budou zařazeny záložky, které budou odevzdány se jménem a příjmením, adresou, kontaktním telefo-

nem a souhlasem zákonného zástupce (viz přihláška), a to do 10. května,
–	 do soutěže nebudou zařazeny záložky v nesprávném formátu nebo s chybějícím souhlasem se zveřejněním.

Bc. Ludmila Nováková
vedoucí knihovny

VÝDEJNÍ OKÉNKA V KNIHOVNÁCH
Výdejní okénko v knihovně na sídlišti i na zámku je otevřené.

provoz okénka v knihovně na sídlišti			   provoz okénka v knihovně na zámku
PO: 12:00–15:00					     PO: 12:00–17:00
ÚT:   8:00–12:00, 13:00–15:00				    ÚT:   9:00–13:00
ČT: 13:00–17:00					     ČT: 12:00–15:00

Objednávky a rezervace knih:
•	 ON-LINE KATALOG
Vytvořte si rezervace a objednávky přímo přes vaše konta na webu knihovny.

•	 OSOBNĚ
Napište na lísteček a podejte do okna nebo nám jej vhoďte do poštovní schránky.
NA LÍSTEK NAPIŠTE SVÉ JMÉNO, ČÍSLO ČTENÁŘE A TELEFON.

•	 E-MAIL
Napište nám e-mail s vašimi požadavky na knihovna@sak-studenka.cz, do e-mailu napište své jméno a číslo čtenáře.

kultura

RC
JARNÍ PRÁZDNINY ON-LINE
V  minulém čísle zpravodaje jsem vás informovala o  chysta-
ném jarním příměstském táboře. Ale bohužel osobní přítom-
nost dětí v rodinném centru se nevydařila, byl vyhlášen nový 
nouzový stav. Co ale s nachystanými aktivitami a natěšenými 
dětmi? Děti tentokrát musely své prázdniny trávit ve své obci, 
a  tak jsem se rozhodla s nimi spojit aspoň na dálku. Využila 
jsem toho, že děti jsou již rok na distanční výuce, a tak skvěle 
ovládají počítače. Samozřejmě jsem měla obavu o to, že děti 
virtuálního a on-line vyučování mají až nad hlavu a určitě se 
nebudou chtít s tímto otravovat ještě přes prázdniny, ale opak 
byl pravdou.

Výroba lapačů on-line



duben 2021

INFORMACE Z RODINNÉHO CENTRA
Skoro čtvrtý měsíc je rodinné centrum bez dětského ru-
chu, hrozně nám to tady chybí. Bohužel jako všichni neví-
me, jak se situace bude vyvíjet a kdy tato hrozná epidemie 
skončí. Co se ale v centru nezměnilo, je naše nasazení, 
tím si zkracujeme toto smutné období. Vymýšlíme nové 
věci, opravujeme místnost po místnosti a zdokonalujeme 
pomůcky a inventář. 

Když zrovna píšu tento příspěvek do zpravodaje, plánuje-
me malovat zeď u spinningových kol… Vlastně to vy ještě 
nevíte, že? Ano, v tělocvičně se nám usídlila spinningové 
kola, už se těšíme, jak si na nich začnete formovat posta-
vy. Další novinkou je naše půjčování her a dětských

knížek, sice naše zásoby jsou malé, ale i tak nikoho neu
razí. Pokud tedy chcete zapůjčit pro děti domino, puzzle, 
člověče, dostihy a  jiné hry, stačí jen napsat, domluvíme 
se na předání. Zatím tuto službu nemáme zpoplatněnou, 
takže toho využijte rychle.

Přejeme vám všem plno zdraví a doufáme, že se co nevi-
dět uvidíme u nás v rodinném centru.

Lucie Zajícová
vedoucí Rodinného centra

Na začátku jsme tvořili zápichy do květináče a jarní přáníčko ke dni žen, v úterý jsme 
zaháněli zlé sny výrobou lapačů snů. Ve středu si naše lektorka aerobiku Julie zacvičila 
spolu s děvčaty, holky se u cvičení pěkně zapotily a hodina tréninku jim bohatě stačila. 
Čtvrteční lekci, kterou jsme tímto on-line prázdniny zakončili, jsem věnovala výrobě 
rámečků na fotografie. Na páteční den jsem zvolila jinou formu než on-line připojení, 
pojala jsem ji jako turistickou výzvu. Děti samotné nebo se svými rodiči navštívily pa-
mětihodnosti ve Studénce, musely uhodnout, kde jsou 3 zámky, jak se jmenuje nejvý-
znamnější studénecký kříž a kde je umístěn, a do pětice uhodnout, kde je postaven 
novogotický kostel. Celou tuto procházku nám děti mohly zdokumentovat a zaslat na 
náš IG, FB nebo do mailu.

Lucie Zajícová
vedoucí Rodinného centra

Výroba jarních zápichů

RC
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Budova Fojtství v Kopřivnici

VAGONÁŘSKÉ MUZEUM INFORMUJE
V minulém čísle zpravodaje jsme psali o divné době a slovu nevím. Taky jsme napsali, že věříme v otevření muzea 
v dubnu. Tento text píšeme 15. března, a tak nějak již nevěříme. Ti, co by měli vědět, nevědí a ti, co mají vědět, taky 
nevědí. My víme, že nám nic jiného nezbývá než být připraven, a tak Vagonářské muzeum bude připraveno otevřít 
v dubnu.

Těší nás zájem jiných muzeí o zapůjčení exponátů do jiných muzeí, a tím zvyšování povědomí o unikátnosti Vagonář-
ského muzea. Byla prodloužena zápůjčka 4n poštovního vozu Fa do Poštovního muzea v Praze či do Středočeského 
muzea v Roztokách u Prahy na výstavu věnovanou několika letošním výročím – zprovoznění Severní státní dráhy 
(1851), stavbě nové budovy nádraží (1911) a průjezdu císaře (1901).

My sami dokončujeme brožuru k výročí vagonky a muzea. Natáčeli jsme v dalších místech, která souvisí s těmi, kteří 
stáli u založení zdejší vagonky, a to v Kopřivnici a v Kuníně.

Máme radost ze zájmu občanů o dění v muzeu, a tak jsme rádi, že nám paní Hanou Burdovou byly zapůjčeny kraslice 
od pana Josefa Vavroše. Děkujeme. Vystaveny budou po celou sezonu 2021.

O otevření muzea vás budeme informovat na stránkách a na Facebooku.
www.vagonarske-muzeum.cz, https://www.facebook.com/vagonarskemuzeum/

Těšíme se na vás!

Vagonářské muzeum – pohodové muzeum

Iva Hoňková
Bronislav Novosad

Kraslice pana J. Vavroše Kunín – Czeikeho krytina volně ležící v krajině

kultura

oznámení
ORL ambulance v Bilovci a Studénce provádí antigenní 
testování na  Covid-19 (po předchozí individuální domlu-
vě) včetně zápisu do ISIN a vystavení oficiálního Certifi-
katu Cz/EU.“

Vážení klienti, 
v termínu 27.4.–28.5.2021 bude výtah na Poliklinice v Bí-
lovci zcela mimo provoz z důvodu rekonstrukce. Děkuje-
me za pochopení.

SAK Studénka se zapojil do projektu „Na viděnou!“
Od dubna můžete na plakátovacích plochách ve Studénce využít nové kultur-
ní vyžití. Mladí hudebníci z Police nad Metují připravili projekt „Na viděnou!“            
a než se budou moci se svými posluchači potkat tváří v tvář dali si za cíl oživit 
plakátovací plochy speciálními plakáty, které vás díky interaktivní složce mohou 
přenést do koncertních sálů.
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PYL – NEVŠEDNÍ DAR PŘÍRODY ZPRACOVANÝ VČELAMI
Pyl pro nás lidi není jen nepříjemná 
součást jara, pyl zpracovaný včelami 
má své výživové hodnoty se spous-
tou blahodárných účinků na lidský 
organismus. Často se setkáváme 
s označením pyl květový, který dále 
dělíme na pyl rouskovaný a pyl per-
ga.

Rouskovaný pyl je pyl sebraný vče-
lami před zpracováním v úle. Perga 
je květový pyl, který je dále přepra-
cován včelami přímo v  úle. Analýzy 
dokazují nepostradatelné aminoky-
seliny, stopové prvky, enzymy a řadu 
potřebných živin. Všechny tyto látky 
jsou biologicky vyvážené a  působí 
synergicky (společně, doplňují se). 
Perga je o  více než 50  % účinnější 
než květový pyl rouskovaný a nevy-
volává alergické reakce. 

Včelky při sběru jednotlivá zrníčka 
pylu rostlin zpracovávají do rousků. 
To jsou často pozorované pylové 
„bochánky“ upevněné na zadních 
nožkách včel. Včely létají z květu na 
květ, přičemž se na chloupcích jejich 
kožíšků zachycují drobná zrnka pylu. 
Včely k  sebranému pylu přidávají 
obsah medného váčku a svých žláz 
a tzv.  tlačítkem jej pěchují do košíč-
ků na zadních nohách a  tvoří z  něj 
rousky (obr.  1). Ty pak nosí do úlu, 
kde probíhá další zpracování. Úlové 
včely přidávají další výměšky svých 
žláz, pyl pěchují hlavičkami do plás-
tů. V  tomto stavu následně začíná 

mléčné kvašení (konzervace stej-
ně jako u  siláže nebo zelí), během 
něhož vznikají v  pylu další důležité 
substance. Vlivem včelí práce vzniká 
z práškového pylu z květin pyl rous-
kovaný a následně pyl perga (obr. 2). 
Celý tento náročný řetězec dělají 
včelky proto, aby jim pyl dlouho vy-
držel. Pyl v  tomto stavu je nazýván 
jako „včelí chléb“, konzervovaná bíl-
kovina, bez které by včely nedokáza-
ly vůbec přežít.

Včelaři mohou získat pyl rouskova-
ný pomocí tzv.  pylochytu umístěné-
ho u  česna (vstupu do úlu), kde je 
pyl včelám odebírán přímo z  noži-
ček a padá do sběrné nádoby. Ten-
to hydroskopický pyl je potřeba z úlu 
pravidelně odebírat, čistit a sušit.

Získávat pyl perga je daleko nároč-
nější a využívají se k tomu dva způ-
soby. Buď jej z  jednotlivých buněk 
plástu získáme pomocí vypichovátka, 
nebo celé plásty vkládáme do mraz-
ničky. Tam se vosk stane křehkým, 
snadno se rozdrolí a pyl lze sesbírat.

Jedno včelstvo za rok spotřebuje 
25 až 40 kg pylu. Ten je do úlu dopra-
vován mladými včelkami o stáří 15 až 
17  dní. Jedna včela dokáže za den 
nasbírat pouhých 30 až 50 mg pylu, 
takže nasbírat přes 25 kg je opravdu 
náročný proces.

V  květovém pylu najdeme obrovské 
množství bílkovin, železa, kalcia 
nebo třeba fosforu. 

V menším množství se v něm vysky-
tuje také draslík, hořčík, chlor, měď, 
kobalt, křemík a sodík. Díky přítom-
nosti nenasycených mastných kyse-
lin, aminokyselin a  nepřebernému 
množství vitamínů dokáže udržet 
zdravou pokožku a sliznice, podporu-
je růst vlasů a výrazně se podílí také 
na tvorbě krvinek a udržuje propust-
nost cév a pomáhá i při dalších ob-
tížích. Zejména pyl perga podporuje 
organizmus k rychlé obnově duševní 
a  fyzické síly, zvláště v  rekonvales-
cenci po vyčerpávajících chorobách 
a po operacích.

A jak se pyl používá?
Pyl lze konzumovat klasicky po lžič-
kách bez nutnosti jakékoliv úpravy. 
Je doporučováno jej konzumovat 
v množství 1 až 3  lžiček denně, při-
čemž dětem a při prevenci je dopo-
ručována poloviční dávka. Pokud tr-
píte nízkým tlakem, je ideální užívat 
jej na noc.

Pyl lze konzumovat i  tak, že jej kla-
sicky zapijete například vodou nebo 
studeným čajem, případně zamíchá-
te do jogurtu nebo medu. Nesmíte jej 
však přimíchávat do žádných tepelně 
zpracovaných pokrmů, rychle se tím 
ztrácejí vitamíny. Používání je pak 
výslovně zakázáno při onemocnění 
ledvin, nádorových onemocněních 
a první 3 měsíce těhotenství.

V našem okolí neznám včelaře, který 
by pyl svých včel přímo nabízel. Nic-
méně pyl je běžně dostupný v nabíd-
ce různých internetových obchodů, 
obchůdků se zdravou výživou, vče-
lařskými potřebami a produkty nebo 
na trzích.

Ing. Pavla Dostálová
Včelařský spolek Poodří

Včela s rouskovým pylem na zadních nohách

Perga v plástu

FOTBALOVÁ SPORTOVNÍ VÝZVA!!!
Doba pro kolektivní sportování nám sice nepřeje, ale vedení našeho fotbalového klubu vyhlásilo 19. února pro všech-
ny členy sportovní výzvu. Úkolem bylo do 15. března zaslat záznam z jakékoli sportovní aktivity delší než 2 km a při-
dat nějakou hezkou nebo zajímavou fotografii. Ze všech došlých aktiv byli rukou pana starosty vylosováni tři výherci, 
kdy každý obdržel jeden dárkový poukaz na občerstvení do jedné z místních studéneckých restaurací.

Přestože se v téměř měsíčním období trvání soutěže vystřídala snad všechna roční období, sportovci se nezalekli 
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a záznamy nám zaslali. Všem děkujeme za aktivní účast a výher-
cům gratulujeme.

Dobrého zdravého jídla si užívá v Restauraci SPORT Jan Kyselý, 
v Pizzerii Milano Jan Mlýnský a v Restauraci a penzionu U Nádraží 
Max Stachovič.

FOTBALU ZDAR!

Martin Stachovič
Fotbal Studénka

CAS 32 Tatra T148
Cisternová automobilová stříkačka CAS 32/6600/0 Tatra 
T148 6 x 6 je vybavena příslušenstvím potřebným k pro-
vedení požárního zásahu vodou nebo pěnou z vlastního 
nebo cizího zdroje. Vzhledem k velkému objemu nádrží 
s hasicími médii, výkonnému čerpacímu zařízení a jízd-
ním vlastnostem je vozidlo používáno zejména pro do-
plňování zásahových vozidel v  těžko dostupném terénu 
v místech s nedostatkem vody.

Rok výroby: 1982
Průměrný roční počet zásahů: 5
Objem nádrže na vodu: 6 600 l
Pěnidlo v kanystrech: 100 l
Kabina je třímístná, určená pro přepravu velitele družstva 
a dvou hasičů.
Michal Weislechner
Marek Šoltés
Hasiči Studénka

Fotografie Tatry T148 

BMX STUDÉNKA
Dne 6. února zvolili členové BMX Studénka nové vedení 
oddílu:

•	 předseda – Budzelová Petra
•	 místopředseda – Tobola Michał
•	 hospodář – Klapetková Gabriela
•	 revizor – Quardová Monika

I  přes nepříznivý vývoj epidemické situace a odklad le-
tošní závodní sezony se naši bikeři fyzicky i technicky při-
pravují. Individuální tréninky a nejrůznější sportovní výzvy 
mezi sebou jezdci sdílí alespoň v on-line prostředí.

Pro tento rok chystáme řadu akcí, které by měly pomoci 
dětem se zlepšovat a posouvat dále nejen v samotném 

bikrosu, ale současně i  jezdce stmelovat a posilovat tý-
mového ducha. Díky městu Studénka a  sponzorům se 
podařilo získat finance na částečné pokrytí nákladů na 
plánované soustředění, tréninky na dráhách v jiných měs-
tech (pozn. bohužel technický stav dráhy ve Studénce ne-
splňuje potřebné parametry pro komplexní trénink dětí), 
výlety a zakoupení dresů pro stávající i nové členy. Vě-
řím, že se nám podaří udělat tento sport dostupnější pro 
všechny, a  pomoci tak alespoň malým kouskem dětem 
i jejich rodičům.

Více na Facebooku a webu www.bmxstudenka.cz.

Petra Budzelová
předsedkyně oddílu

REKONSTRUKCE VÝTAHU = BEZBARIÉROVĚ BEZPEČNĚ
Takto jsme nazvali projekt v rámci Programu na podporu 
zvýšení kvality sociálních služeb poskytovaných v Morav-
skoslezském kraji na rok 2020, který Moravskoslezský 
kraj vyhlašuje každoročně v lednu.

Stávající výtah v Domově sv. Anny fungoval od roku 2003 
a sloužil jako hlavní vstup do budovy pro klienty, pracov-
níky i  ostatní příchozí. V  posledních letech docházelo 
k stále častějším poruchám a jeho provoz byl nákladněj-
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ší. V  létě roku 2019 jsme 
byli nuceni nechat opravit 
motor a  výtah byl několik 
týdnů mimo provoz. To způ-
sobilo velké komplikace při 
poskytování služby. Požá-
dali jsme proto MSK o dota-
ci v  rámci výše uvedeného 
programu a  naší žádosti 
bylo vyhověno.

Rekonstrukci provedla firma 
NOVA LIFT,  s.  r.  o. Z  cel-
kové ceny za rekonstrukci 

1.265.000 Kč nám Moravskoslezský kraj přispěl částkou 
1.000.000 Kč. Děkujeme.

Bc. Jarmila Pomikálková, DiS.
ředitelka

PODĚKOVÁNÍ JEŽÍŠKOVÝM VNOUČATŮM
Díky projektu Českého rozhlasu si naši obyvatelé mohli opět něco přát. Do projektu jsme se zapojili již 
potřetí, a i na Vánoce 2020 tak dobří lidé splnili přání a sny několika ženám a mužům v našem domo-
vě. Svým skutkem jim tak umožnili prožít ještě více radostnější Vánoce a dárky jsou plně využívány.

Všem těmto dárcům a lidem s dobrým srdcem naši obyvatelé děkují.

HLEDÁME DOBROVOLNÍKY

Darujte kousek svého volného času! Má nevyčíslitelnou hodnotu.

Hledám člověka, který rád háčkuje
a našel by si volnou chvilku k háčkování řetízků z vlny,
kterou poté použiji na výrobu koberečku.
Květka, 65 let

Mgr. Markéta Matějů
vedoucí služby DOZP Studénka
736 628 409

Spokojené klientky domova NaNovo

PO MALÝCH KOUSCÍCH ROZDĚLIL NADAČNÍ FOND KOUSEK 
PO KOUSKU 2 MILIONY KORUN
NF Kousek po kousku pomáhá v re-
gionu už 10  let! Podpořil více než 
110 projektů a  rozdal přes 2 miliony 
korun. Kousek po kousku 15. května 
plánuje v  kostele sv.  Josefa ve Fu-
lneku slavnostní galavečer. Něco prý 
končí, aby něco nového mohlo začít.

Bilance je neuvěřitelná. Kousky dob-
ra daly dohromady závratná čísla. 
Podle čeho – jakým klíčem se podpo-
rované projekty vybírají? Zeptali jsme 
se Martiny Mazancové, iniciátorky na-
dačního fondu a členky správní rady, 
která je srdcem nadačního projektu. 
„Snažíme se podporovat zejména ty, 
kteří jsou aktivní, houževnatí, pilně si 
jdou za svým a chybí jim už jen malý 
kousek k cíli. Věříme totiž, že čemu 
se věnuje pozornost, to se děje. Jin-
dy jde o projekty, které 

mohou být prospěšné všem v  regio-
nu, ale nejsou tady moc známé.“

Máte nějaký konkrétní na mysli?
„Letošní podporu získala například 
Sociální klinika. Jejím posláním je 
poskytovat dostupnou profesionální 
terapeutickou péči komukoli v  tíživé 
situaci, kdo si ji nemůže z finančních 
důvodů dovolit. Je to služba všem, 
kteří se rozhodli za svůj život přijmout 
zodpovědnost a chtějí aktivně praco-
vat na problémech se zkušenými te-
rapeuty. Poplatek v Sociální klinice je 
adekvátní možnostem, celý projekt 
je dotován, aby si opravdu o pomoc 
mohl říct každý. I  tady v  Moravsko-
slezském kraji jsou terapeuti k dispo-
zici. Stačí se přihlásit na webu sociál-
ní kliniky  www.socialniklinika.cz.“

Ano, to je hlavně v dnešní době moc 
potřebné. Letošní Klášterní kousko-
vání bude součástí slavnostního ga-
lavečera, bude jen pro zvané?
„Ne, je pro všechny, kteří rádi podpoří 
naši práci včetně dobrovolnické. 
Vzpomeneme na některé příběhy 
propojené s nadačním fondem, přije-
de řada zajímavých hostů. Součástí 
večera bude koncert originální popo-
vé houslistky Lucie Klasek a  instru-
mentálního tria The Stringz. Kdyby 
nebylo možné v  souladu se situací 
dodržet termín 15. května, na sociál-
ních sítích NF Kousek po kousku bu-
deme se všemi ve spojení a budeme 
informovat o náhradním termínu.“

Nadační fond Kousek po kousku
www.kousekpokousku.cz
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Základní škola Studénka, Sjednocení 650, příspěvková 
organizace 

 

 

informuje o 

ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU 

 
na základě metodického doporučení MŠMT v souvislosti 

s protiepidemickými opatřeními. 
 

Zápis proběhne bez přítomností dětí v termínech 

8. 4. 2021, 15. 4. 2021, 22. 4. 2021 a 29. 4. 2021 

vždy od 11.00 - 16.00 hodin v budově školy. 

 

Bližší informace, elektronické přihlášky a formuláře najdete  
na www.zssjednoceni.cz 

 
Mgr. Jana Mantheeová 
     ředitelka školy 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA STUDÉNKA 

BUTOVICKÁ 346, PŘÍSPĚVKOVÁ 
ORGANIZACE 

ZVE VŠECHNY ZÁKONNÉ ZÁSTUPCE PŘEDŠKOLÁKŮ K 

 
 

Termíny zápisu – čtvrtek 8.4.2021 10:00–15:00 hod., 
úterý 13.4.2021 14:00–17:30 hod.  

čtvrtek 29.4.2021 12:00–15:00 hod. 
  
Vzhledem k vyhlášeným krizovým opatřením MŠMT bude zápis 

do 1. třídy probíhat bez osobní přítomnosti dětí ve škole. 
Ve vztahu k doporučení MŠMT ČR proběhne zápis co nejvíce 

"bezkontaktně". Elektronická přihláška a informace o zápisu jsou 
na www.butovice.cz. 

Přihláška bude také k dispozici  v ředitelně školy v den 
zápisu. 

S sebou přineste rodný list dítěte. 
 

     Bližší informace Vám podá vedení školy       Mgr. Aranka Horváthová  
        skola@butovice.cz         ŘEDITELKA ŠKOLY 
        TEL. 556 400 364 
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NABÍDKA PRÁCE
Hledám k sobě zedníka, obkladače, fasádníka 
případně spolehlivého pomocníka. 
Mám spoustu práce, ale jsem sám a nestíhám. 
Pracuji převážně v úkolu a po zaučení nabízím 
tolik co sobě. 
radim.hon@seznam.cz
Tel: 777138071

Koupím garáž ve Studénce. 
Nabídněte. 

Cenu respektuji. 
Tel. 603 237 795



Od 01.03.2021 do 09.04.2021
Městská knihovna Studénka
30DENNÍ ČTENÁŘSKÁ VÝZVA PRO DĚTI

Od 01.04.2021 do 30.04.2021
Studénka
SPORTOVNÍ VÝZVA PRO DĚTI

Od 01.04.2021 do 30.04.2021
Studénka
FOTOSOUTĚŽ – STUDÉNKA 
POHLEDEM OBČANŮ
téma: Aprílová Studénka

Od 08.03.2021 do 30.04.2021
Městská knihovna Studénka-sídliště
VÝSTAVA PŘÍBĚHY BEZVÝHRADNÉ 
LIDSKOSTI – PŘEMYSL PITTER

Od 15.03.2021 do 05.04.2021
Studénka
VELIKONOČNÍ VÝZVA 2021

Od 08.04.2021 do 13.05.2021
Studénka
KŘÍŽOVKÁŘSKÁ LIGA

23.04.2021 od 16:00 hod.
Zimní stadion Studénka
WORKSHOP S MILOŠEM ŠKORPILEM
Vstupné 490 Kč

Aktuální informace k akcím budou zveřejněny na našem faceboooku 
a www.sak-studenka.cz.

Kalendář akcí
duben 2021
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